

WOODGUARD

CLASSIC OIL Olej na dřevo v exteriéru

Balení:
3l bezbarvý
3l týk



Tradiční rozpouštědlový olej na dřevo určený k ošetření nového, neošetřovaného dřeva, a to jak impregnovaného, tak dřívě naolejovaného venkovního dřeva. Proniká hluboko do dřeva a chrání podklad před vysycháním a popraskáním a zároveň působí proti vzniku skvrn, řas a plísní. Zvýrazňuje přirozenou strukturu dřeva a poskytuje voděodolný povrch

Podklad: Používá se na údržbu dřevěných teras, plotů, zahradního nábytku z tmavých druhů dřev odolných vodě a tlakově impregnovaného dřeva.

Příprava: Podklad musí být čistý, suchý a stabilní a nesmí být již ošetřen lakem nebo barvou. K odstranění uvolněného, porézního a rozloženého dřeva použijte ocelový kartáč, oškrábejte nebo obruste podklad, a umyjte plísněmi a houbami napadené povrchy. Důkladně opláchněte vodou.

Aplikace: Nanáší se štětcem, houbou nebo hadříkem ve vydatném množství. Opakujte nanášení mokry do mokrého, až je dřevo plně nasycené olejem, aniž by se vytvořil na povrchu olejový film. Po 5-10 minutách setřete veškerý přebytek. V případě potřeby ošetření opakujte. Pokud se očekává déšť do 24 hodin, je třeba se ošetření vyhnout. Lze nanášet i při nízkých teplotách, i ve slabém mrazu, za předpokladu, že je podklad suchý a nehrozí kondenzace. Vlhkost dřeva před nátěrem olejem musí být max.: okna a dveře 12 % ±, ploty a obložení 18 %.

Olejované povrchy se udržují v závislosti na opotřebení, běžně 1-2/rok, než povrch zšedne a opotřebuje se.

Poznámka:

Pracovní pomůcky, jako hadry atp. použité k aplikaci výrobku se mohou samovznítit. Použité pracovní pomůcky uzavřete ve vzduchotěsné a nehořlavé nádobě (např. zavařovací sklenice nebo kovová plechovka s víkem). Odstraňte obal/ obsah podle platných předpisů.

Technické údaje

pojivo:	lněný olej
objem sušiny:	31% obj.
hustota:	0,84 kg/l
ředění/čištění náradí:	ředidlo
teoretická vydatnost:	8 - 10 m ² /l
min. teplota při aplikaci:	+5° C
nanášení:	štětcem, houbou nebo hadříkem
schnutí:	na dotek 6h, další nátěr po 24 h, plně vyzrálý po 48-72 h
skladování:	2 roky v neotevřeném obale, NESMÍ ZMRZNOUT
VOC:	(Cat. A/f): 700 g/l (2010)
stupeň hořlavosti, způsob likvidace odpadu a bezpečnost a hygiena při práci: uvedeno v bezpečnostním listu	